



Председателю СК России будет представлен доклад о ходе проверки по факту непринятия должностными лицами правоохранительного органа необходимых мер по защите прав жителей Санкт-Петербурга



В соцмедиа размещено сообщение, согласно которому жители домов на улице Подвойского в городе Санкт-Петербурге жалуются на непринятие сотрудниками правоохранительных органов мер по ликвидации наркопритонов, обитатели которых систематически нарушают покой и право на безопасное проживание местных жителей. Следственными органами СК России по городу Санкт-Петербургу по данному факту проводится процессуальная проверка.

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить о ходе проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1866912>